



В следственном управлении СКР по Ростовской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



В следственном управлении СКР по Ростовской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Участие в собрании приняли сотрудники аппарата следственного управления, территориальных следственных отделов в режиме видеоконференцсвязи, а также приглашенные лица.

С поздравительной речью к собравшимся обратился руководитель следственного управления Аслан Гарунович Хуаде. Он поблагодарил сотрудников следственного управления за добросовестный и профессиональный подход к выполнению служебных обязанностей и пожелал всем сотрудникам и ветеранам следственного управления крепкого здоровья и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

новых свершений на благо государства, общества и Закона!

В завершении торжественного собрания руководитель следственного управления вручил награды присутствующим в зале журналистам, занявшим призовые места в «Конкурсе работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации».

За победу в ежегодном Конкурсе работ представителей средств массовой информации в номинации «Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного образа следователя следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области» Почетной грамотой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области награждены:

- заведующий отделом специальных корреспондентов газеты «Вечерний Ростов» Александр Оленев
- корреспондент Ростовского филиала АО ИД «Комсомольская правда» Татьяна Лысенко
- интернет-редактор Ростовского филиала ФГБУ «Российская газета» Николай Грищенко

Собственный корреспондент Рен ТВ в Ростовской области Борис Карягин отмечен Благодарственным письмом за активное сотрудничество и достоверное профессиональное освещение деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области.

Награды также вручены сотрудникам следственного управления.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации знаком отличия «За службу закону» награждены:

- помощник руководителя следственного управления (по организационным вопросам и контролю исполнения) полковник юстиции БИЖКО Елена Владимировна;
- следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Шахты подполковник юстиции ВДОВИН Сергей Владимирович;
- старший следователь второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) майор юстиции ВЕРБИЦКИЙ Антон Александрович.

Награждены Почетной грамотой:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

- инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению майор юстиции ВОЛКОВА Галина Евгеньевна;

- следователь-криминалист отдела криминалистики майор юстиции ЧЕРНОИВАНЕНКО Алексей Александрович.

За содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач, мужество, смелость и решительность, проявленные при спасении людей в экстремальной ситуации

награжден медалью "За высокую гражданственность"

- студент Южного федерального университета ОГИЕНКО Артем Вадимович.

Приказом руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области награждены Почетной грамотой:

- следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) полковник юстиции ЖУКОВ Владимир Ильич;

- старший следователь второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) капитан юстиции КАРГИН Игорь Юрьевич;

- помощник следователя следственного отдела по городу Шахты лейтенант юстиции ВАСИНА Светлана Николаевна.

Объявлена Благодарность:

- старшему следователю второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) капитану юстиции МАТОСЬЯНУ Вартану Суреновичу;

- инспектору отдела по приему граждан и документационному обеспечению капитану юстиции КРАСНОПЕРОВОЙ Виктории Николаевне;

- старшему следователю следственного отдела по городу Шахты лейтенанту юстиции РЕЧКАЛОВУ Владиславу Сергеевичу.

Кроме того за содействие в решении задач, возложенных на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по нравственному и



патриотическому воспитанию молодежи поощрены директор, сотрудники и учащиеся Ростовского института (филиала) Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России).

Изображения



26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1595597>